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ЗАСТОСУВАННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ ПРИКЛАДНИХ ПАКЕТІВ 

У ВИЩОМУ НАВЧАЛЬНОМУ ЗАКЛАДІ 
 

Теоретична і практична значущість методики комп’ютерних 

технологій навчання дисциплін стала причиною вибору проблеми 

дослідження, яка полягає в пошуку й реалізації шляхів і засобів 

організації і впровадження комп’ютерних технологій у процес 

навчання предметів. 

Стрімкий науково-технічний прогрес, суцільна інформатизація 

та комп’ютеризація суспільства, виникнення нових технологій 

виробництва, розвиток інформаційно-комунікаційних технологій 

потребують висококваліфікованих фахівців, які можуть швидко 

адаптуватися до нових умов на виробництві та на світовому ринку 

праці. 
Система вищої освіти України забов’язана готувати таких 

спеціалістів для науки та народного господарства. 

Слід зазначити, що наявність комп’ютерної техніки є важливим 

фактором розв’язання проблеми комп’ютеризації навчання студентів. 

Для ефективного впровадження інформаційних технологій науково-

педагогічним працівникам необхідно знати цілі та завдання, провідні 
тенденції, напрями та шляхи впровадження інформаційних технологій 

у навчально-виховний процес вищого навчального закладу. Слід 

усвідомлювати можливості комп’ютерної техніки та спеціалізованого 

програмного забезпечення в поданні навчального матеріалу та в 

управлінні пізнавальними діями студентів. 

Одним із шляхів розв’язання означеної проблеми є 

впровадження в освітній процес інформаційних технологій навчання. 

Треба глибоко знати основи психолого-педагогічної теорії як 

підґрунтя розробки комп’ютерних технологій навчання. Необхідно 

володіти методикою роботи зі спеціалізованими програмами для 

управління пізнавальними діями студентів. 

Використання сучасних інформаційних технологій в освітньому 

процесі створює реальні можливості підвищення якості освіти. У 

розвитку певних інформаційних освітніх технологій вирішальну роль 

повинна відігравати вища школа, серед першочергових завдань якої є 

створення електронних бібліотек, розвиток дистанційного навчання, 

застосування різних пакетів прикладних програм під час вивчення 
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дисциплін технічного циклу. При такий умовах вищі навчальні 
заклади можуть стати важливими джерелами інформаційних і 
телекомунікаційних послуг для установ середньої, загальної і 
професійної освіти, при цьому важливою ланкою є загальноосвітня 

школа. 

Важливо спостерігати за європейським досвідом і знати останні 
нововведення та проекти в означеній галузі. Необхідно вживати 

конкретні заходи щодо впровадження інформаційних технологій у 

системі середніх і вищих навчальних закладів. 

При застосуванні комп’ютерної техніки у навчальному процесі є 

багато позитивного, а саме: а) комп’ютери розширюють можливості 
програмного навчання; б) колір, графіка, мультиплікація, музика, відео 

викликають інтерес у студентів до навчального матеріалу, підвищують 

ефективність сприймання інформації; в) за допомогою комп’ютера 

можна краще пояснити принципи дії складних механізмів і машин; г) 

комп’ютер відкриває доступ до баз даних. Використання комп’ютерних 

технологій, спрямованих на проведення лабораторних робіт, семінарів 

чи лекцій дозволить поєднати традиційне й комп’ютерне навчання, 

змінити методи і зміст традиційного навчання, зблизити процес 

навчання і процес наукового дослідження, розвинути вміння й навички з 

комп’ютером при проведенні численних експериментів. Одним із 

найбільш важливих елементів у системі навчання є контроль знань, 

умінь і навичок, що супроводжує усі види навчальної діяльності. Без 

здійснення контролюючої функції не можна здійснювати керування 

процесом навчання. Широкого застосування набувають тестуючі і 
контролюючі комп’ютерні програми. Експерти відзначають, що саме 

при проведенні контролю знань і вмінь комп’ютер використовується в 

навчальному процесі з найбільшою ефективністю. 

Таким чином, інформаційно-комунікативні технології – це новий 

педагогічний інструмент, повноцінне використання якого відкриває 

перспективи впровадження інноваційних педагогічних технологій. 

Метою освітян є необхідність дати студентам таку освіту, 

впроваджуючи нові педагогічні технології у навчальний процес, щоб 

відтворити і передати їм досвід минулої та сучасної культури, 

підготувати молодь до наступної діяльності, забезпечити набуття 

студентами фундаментальних і технічних знань, високих моральних 

якостей особистості, розвиток інтелектуального і творчого потенціалу, 

винахідливості, ініціативи, почуття нового, здатності адаптуватися до 

умов, що швидко змінюються, підготувати студентську молодь до 

професійної і самостійної науково-дослідної діяльності. 


